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A. Mmii desycniBii p B O iim  n  ofipaipiB.
Ha pyccKOMTb asErab.

EMpMHaHOBi (M. A.). Ilama x;iecTaKOBiii,iiHa 
ia. Tjjjiy apniH. Pascaast c t Haiypn. Eyiiy- 
pecTt, 1878. Bmiycst I. 84 CTpan. 8 ^ 

BenmncKifi (<P. $ .). B an . rpeuoBt h P hm- 
IlepeBOAi. c t  ueincKaro u.ieHOBt I t ie B -  

CKaro OTjffcjema ofagecTBa KJtaccHaecKoft <|)h- 
jojioriH' h neflarornKH no^t pejiamiiefi H. H. 
PocTOBueBa. IIpara, 1878. XVI u 670 cTpaH.
8 Ę .

BeaKaro poją KapTHHH co cTnxaMH. A. B> 
B. 16 HeayMep. cTpan. 16 

JJ,tTCKaa paji,ocTL h saóaBa. (Best osffauen. 
MicTa h ro/ta nsjiaHia). 4 HeHyw. cTpaa. 4 

HfeTymoict h KypoBKa. Mafinut. 8 nenyw. 
CTpaH. 4 ji.

CóopHBKt CKasoKt h óacneH. Best sarja- 
Bia. Best 03HaaeH. Mlto/ra h ro^a usiania. 
B̂ acTb 2-a. 16 CTpaH 8 a.

Ha nojiLCKOM  ̂ &8eib£.
Au (Juliusz D-r). Socyalizm jako objaw 

choroby społecznej. Zarys ustroju społecznego 
i krytyczną odprawą socyalizmu skreślony. Poz­
nań, 1878. XI i 188 str. in-8°.

Goethe. Poezye wybrane; tłómaczył Hugo 
Latliey. Kraków, 1879. 109 str. in-8°.

Grimm. Jaś i Małgosia. Baśń dla polskiej 
młodzieży z niemieckiego tłómaczona przez 
Wandę z Szymańskich Reiclisteinową. Furtli. 
4 nien. str. in-4°.

Grimm. Śnieżka. Baśń dla polskiej młodzieży 
z niemieckiego tłumaczona przez Wandę z 
Szymańskich Reiclisteinową. Poznań. 4 men. 
str. in-4°.

Hoffman (Fr.). Ciężka próba. Opowiadanie

dla młodych moich przyjaciół. Przełożył Ro­
muald Starkel W Brodach. 99 str. in-8°.

(Biblioteka dla młodzieży. Serya II. Tomik I).
Jsakowicz (Isaak ks.) i Dąbrowski (Tom. 

ks.). Kazania i nauki na każdą niedzielę i święto 
w przeciągu całego roku, wydawane z dziel 
oryginalnyc.li dawnych naszych kaznodziei. 
Serya II. Drugie półrocze. Lwów, 1878. 3 i2 
str. in-8°.

(Biblioteka kaznodziejsko-polska. Tom IV).
Kloczyński (Józef Di-). Statystyka gospo­

darstwa gminnego. Lwów, 1878. 44 str. in-8°.
Kraszewski (J. I.). Złote myśli z dzieł Kra­

szewskiego. Zebrał Stanisław Wegner, kryty­
cznym przeglądem pism jubilata opatrzył Ste­
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m a ii2
fan Gliszczyński. Poznań, 1879. LX1I i 165
str. in-8°.

(Wydanie jubileuszowe na korzyść jubilata). 
Langie (Kazimierz). O związku budownictwa 

z ekonomią społeczną i obecnem jego zadaniu 
u nas. Lipsk. 41 str. in-8°.

Mewes (Ad. D-r). Majatek i miłość. Kraków,
1878. Zeszyt 1—30. Tom I. 317 str. Tom II. 
302 str. Tom III. 285 str. Tom IV. 269 str- 
Tom V. 263 str. in-8°.

Ochrona prawna nad lasami. Zbiór ustaw 
i rozporządzeń tyczących się ochrony lasów i 
polowanie z dodatkiem instrukcyi dla zaprzy­
siężonej straży lasowej. Lwów, 1875. VII i 
149 str. in-8°.

Peschel (Oskar). Historja wielkich odkryć 
geograficznych w XV i XVI wieku. Przełożył 
z niemieckiego Józef Tretiak. Lwów, 1878. 
480 str. in-8°.

(Biblioteka historyczna. Tom XXIV). 
Radość z obrazka. JN° 182. 8 ni#n. str. in-16°. 
Rocznik zarzadu Akademii Umiejętności w 

Krakowie. Rok‘l877. Kraków, 1878! 141 i 75 
str. in-8°.

Rozkosze młodzieży. Piękny podarunek dla 
dobrych dzieci. Fiirth. 10 nien str. in-4° min.

,«!r.-T
Ha TieniCKC

Lumir. Ćasopis zabawny a poućny. V Pra­
żę, 1878. Roćnik VI. Seśit 7—9. Ćislo 19-27. 
289—432 str. in-4°.

Pećirkuv narodni kalendar na obyćejny rok
1879. Roćnik XXII. V Praze, 31 nien. 32— 
172 i 32 nien str. in-8°.

Schmidt (Józef), ltuclmia polska, czyli •> 
kładną i długą praktyką wypróbowana nauka 
sporządzania potraw mięsnych i postnych. VI 
wydanie. Przemyśl, 1879. XXXI i 287 str. 
in-8°.

Sokołowski (August D-r). Listy księcia Je- 
zzego Zbaraskiego, kasztelana krakowskiego z 
lat 1621—1631. Kraków, 1878. 171 str. in-8° 
maj.

Sprawozdanie z czynności wydziału ęzytelni 
akademickiej w Krakowie za rok 1878. Kra­
ków, 1878. 30 str. in-8°.

Szulc (K. D-r). O spółkach produkcyjnych. 
Poznań, 1877. 11 str. in-8° maj.

Uciechy i zabawy dziecięce. Ładna książeczka 
z obrazkami, wydana dla grzecznych dzieci. 
10 nien. str. in 4° min.

Warnka (Stanisław). Joachima Lelewela za­
sługi na polu geografii. Poznań, 1878. 192 
str. in-8°.

Wildt (Karol). Powiastki ze światka dzie­
cinnego wybrane i tłumaczone. Kraków, 96 
str. in-8°.

Zakrzewski (Wincenty). Po ucieczce Hen­
ryka, dzieje bezkrólewia. 1574—1575. Kra­
ków, 1878. XVI i 440 str. in-8°.

MPB iHBLIK^ł.

Terstenjak (Davorin). Slovanśćina v roman' 
sćini. V Celovcu, 1878. 79 str. in-8°.

Velky Slovansky kalendar na obyćejny rok 
1879. Roćnik VIII. V Praze. 28 nien. 29—120 
i 42 nien str. in-8°.

Ciapniift ReHSopi. MaMKOBi.

Ha cfrpamiyBCKOMŁ H3bik*.

Album illustre du Figaro. Le Masąue de 
fer. Echos illustres du Figaro. Paris, 1878. 
VI et 224 p. inf.

Aldrich (T. B.). La Reine de Saba. Naum- 
bourg s/S., 1879. 144 p. in-16°.

(Bibliotheąue choisie. Vol. 1330).
Alliance latine (L’). Revue iaternationale. 

Montpellier, 1878. 1-re annee. Jiś 2. Sept.— 
Nov., de 161—358 et de 61—87 p. in-8°.

Almanach de la chansonnette pour 1879. 
Paris. 64 p. in-18°.

Almanach cliantant. 1879. 27-me ,vnnee. 
Paris. 64 p. in-18°.

Almanach de la jeune chanson franęaise. 
1879. 16-me annee. Paris. 64 p. in-16°.

Almanach du savoir-vivre, 1879. Paris. 
189 p. in-16°. ‘

Almanach-manuel de la cuisiniĆTe. 1879. 
Paris. 192 p. in-16°.

Alq (M-me Louise d’). Le Trouble-menage. 
Nouvelle. Paris, 1877. 424 p. in 16°.

Amicis (Edmondo de). La Hollande. Traduit 
par Frederic Bernard. Paris, 1878. 412 p. 
in-8°.

Annuaire de 1’institut de droit internatio- 
nal. 2-me annee. Gand, 1878. XII et 364 p. 
in-8°.

Annuaire pour Fan 1879 publie par le bu- 
reau des lo.ngitudes avec des notices scienti- 
fiąues. Paris. 715 p. in-16°.

Art et 1’industrie de tous les peuples 4 
l ’exposition universelle de 1878 (L’). Paris, 
1879. 1-re livrais. 16 p. in-4°.

Assollant (Alfred). Nini. Paris, 1879. 409 
p. in-18.

Aube du jour (L’) ou Premióre sćrie d’in- 
structions bibliąues familićres pour les enfants. 
Traduit de 1’anglais sur la cinąuićme edition
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par le tradncteur de la vie de M-me S. Hun- 
tingdon. 5-me edition. Toulouse, 1876. 185 p. 
in-18°.

Autre monde (L’). Journal des trepasses. 
Paris. 3753-e annee. JVs 3. 29 Avril. 4 p. inf.

Bavoux (Evariste). Orleanisme et republi- 
que. Paris, 1878. 24 p. in-18°.

Beausire-Seyssel (Paul de). Erismer. Un 
Coup de massue. Mon entree dans le monde. 
Une Destinee. 300 francs de moins. Paris, 
1878. 311 p. in-18°

Belle (Alfred). Une Erreur judiciaire. Dra­
mę en cinq actes et huit tableaux, dont un 
prologue. Paris, 1878. 16 p. in-4°.

(Theutre nouveau)
Blanc (Charles). Les Beaux-arts k l’exposition 

universelle de 1878. Paris, 1878. 379 p in-18°.
Blanchere (H. de La). Le Club des toques. 

Aventures sous-marines, sublunaires et autre6. 
Paris. 277 p. in-12°.

Blanchere (H. de La). Les Derniers peaux- 
rouges (Amerique du nord). Le Tresor de 
Montcalm. Paris, 1878. 209 p. in-12.

Blier (Paul). Jeanne Darc. Poeme drama- 
tique. Paris, 1878. 320 p. in-12°.

Boubee (Simon). Le Pierrot de cire. Char- 
magaria. Le Portrait de Rosette. Les Joujoux 
de Peregrinus. Le Depute malgre lui. Une 
Double debauche en temps de famine. Petite 
conversation avec un peintre. A propos de 
feeries. Paris, 1878. 257 p. in-18.

Bourgogne (Edouard). L’ Esprit du temps. 
Paris, 1878. 342 p. in-12.

Brada. Leurs excellenees. Paris, 1878. 261 
p. in-12.

Burlet (Lucien). L’Avenir de la troisieme 
republique fraręaise. Paris, 1878. 50 p. in-8°.

Camp (Maxime Du). Voyage au Grand Saint- 
Bernard. Paris, 1879. 36 p. in-32.

Caro (E.). Le Pessimisme au XIX-e siecle. 
Leopardi. Schopenhauer. Hartmann. Paris, 
1878. III et 298 p. in-18°.

Carrance (Evariste). Le Pays bleu. Agen,
1878. 248 p. in-180.

Carrance (Hvariste). Vingt minutes d’arr£t... 
buffet. Comedie en un acte, en prose. Agen,
1879. 31 p. in-12°.

Chandeneux (M-me Claire de). Les Gibou- 
lees de la vie. Paris, 1878. 331 p. in-18°.

Charanz (Charles). Une Jonrnee a Domremy 
(4 Octobre 1877). Bar-Le-Duc, 1878. 36 p. in-32°.

Charaux (Charles). Le Temps et l’unite 
de temps. Paris, 1878. 34 p. in-12°.

Chasles (Philarete). Oeuvres. Yoyages d’un 
eritique a travers la vie et les livres. L’Angle- 
terre politique. Paris, 1878. 367 p. in-18°.

Clave (J.). Principes d’śconomie politique. 
Paris. 220 p. in-12°.

Clement (Felix). Histoire abregee des beaux- 
arts, chez tous les peuples et 5. toutes les 
epoques. Paris, 1879. VIII et 672 p. in-8°.

Cohen (J.). Etudes sur l’empire d’Allemag- 
ne, Paris, 1879. 606 p. in-8°.

Cornely (J.). L’Oeil du diable. Paris, 1878. 
478 p. in-18°.

Daudet (Ernest). Zahra Marsy. Paris, 1878. 
276 p. in-18®.

Dufour (Georges). Des Beanx-arts dans la 
politique. Avec une preface par Arsene Hous- 
saye. Paris, 1875. 292 p. in-12°.

Dnnn (Henry). Le Christianisme sans egli- 
ses. Treize lettres adressees a un comte ita- 
lien. Seconde edition avec une preface par 
E. Petavel-011iff. Paris, 1878. XL et 138 p. 
in-12°. •

Dnplan (P.). Le Plymouthisme. Son histoire 
et ses prineipales doctrines. Lausanne. 60 p. 
in-12°.

Duval (Victor). Sa Saintete Leon XIII. Pa­
ris, 1878. IV et 64 p. in-120.

Etude diplomatique sur la guerre de Cri- 
mee (1852 5 1856) par un ancien diplomate. 
Paris, 1874. Tome I, VII et 544 p. Tome II, 
425 p. in-8°.

Exposition de Paris (L’). Journal hebdoma- 
daire 1878. Paris, 1878. X  1—40, 327 p. inf.

Faverie (F. Sclialck de La). Coupables ou 
yictimes. Paris. 64 p. in-12°.

Faverie (Schalck de La). Stella—Lucia. 
Amour—Charite. Paris. 443 p. in-18°.

Figuier (Louis). Cónnais-toi toi-meme. No- 
tions de physiologie a 1’usage de la jeunesse 
etudes gens du monde. Paris, 1879. 630 p. in-8°.

Foy (Alphonse). Essai sur les principes de 
1’economie politique. Paris, 1878. Tome I, 
V et 447 p. Tome II, 406 p. in-8°.

Galand. Album Galand. Traite complet des 
armes de chasse et de tir, revolvers, muni- 
tions, etc. Paris, 1878. 134 p. in-4°.

Galland (L. Fred.). Le Papę, le syllabus et 
l’evangile. Conference populaire. Paris, 1878. 
36 p. in-12°.

Gay (Henri). Observations sur les instincts 
de 1’homme et Tintelligence des animaux. 
Souvenirs de voyages. Paris, 1878. 270 p. in-8°.

Ginoulhiac (Mgr.). Les Origines du chris­
tianisme. Paris, 1878. Tome II. Les Faits. 
La Doctrine. 326 p. in-8°.

Goncourt (Edmund et Jules de). Madame 
de Pompadour. Nouvelle edition revue et aug- 
mentee de lettres et documents inedits tires 
du depot de la guerre, de la bibliotlieque de 
Parsenal, des archives nationales et de col- 
lections particulieres. l'aris, 1878. 491 p.in-18°.

Gouraud (M-lle Julie). Cousine Marie. Paris, 
1878. 328 p. in-8°.

Grevin (A.) et Adrien Hnart. Les Pari- 
siennes. 3-me partie. Paris.de 321—480 p.in 4°.

Huy (Jules). Les Femmes de lettres. Paris, 
1878. VIII et 322 p. in-12°.

Heintz (Ch.) et J. J. B.oth. Recueil gradue 
de poesiesmorales et religieuses k 1’usage des 
ecoles primnires. 16-e edition. Paris, 1878. 
116 p. in-32°.

Henniąue (Leon). Les Heros moderues. La 
Devouee, Paris, 1878. 353 p. in-18°.
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Henry (Theodore). Le Medecin & la corde. 
Paris, 1878. 367 p. in-18°.

Hossaye (Henry). Athenes, Romę, Paris. 
LMIistoire et les moeurs. Paris, 1879. 334 p. 
in-8°.

Innocent (M-gr). Derniers jours de la vie 
terrestre de Notre Seigneur Jesus-Christ °x- 
poses d’apres le recit des ąuatre evangelistes 
(Traduit du russe). Bruxelles, 1876. Toinę I, 
313 p. Tome II. 1877. 416 p. in-12°.

Jacolliot (Louis). Voyage aux rives du Ni­
ger, au Benin et dans le Borgou. Pbris, 1879. 
308 p. in-18°. »

Japon a l ’exposition universelle de 1878 
(Le). Publie sous la direction de la commis- 
sion imperiale japonaise. Premierę partie. 
Geographie et histoire du Japon. Paris, 1878. 
159 p. in-8.

Jevons (W. Stanley). L’Economie politiąue. 
Traduite par Henry Gravez. Paris. 189 p. in-12°.

Karr (M-lle Therese Alplionse). Pas encore. 
Trois recits. Poitiers, 1878. VI et 213 p. in-8°.

Kervan, Armel de (Edm.). Voltaire, ses 
hontes, ses erimes, ses oeuvres et leurs con- 
sequenees sociales. Revue historiąue et cri- 
tique au sujet du centenaire projete. Paris,
1877. VI et 277 p. in 18°.

Labiche (Eogene). Theatre complet. Avecune 
preface par Emile Augier. Paris, 1878.TomeIV: 
Moi, comedie en trois actes en prose. Les 
Deux timides, comedie-vaudeville en un aete. 
Embrassons-nous Folleville! comedie-vaude- 
viile en un acte. Un Garęon de chez Very, 
comedie en un acte, melee de couplets. Ma- 
man Sabouleux, comedie en un acte, melee 
de chant. Les Suites d’un premier lit, come­
die en un acte, melee de chant. Les Marquises 
de la Fourchette, vaudeviile'en un acte. Pa­
ris. 492 p. Tome V: La CLgnotte, coinedic- 
vaudeville en cinq actes. La Perle de la Ca- 
nebiere, comedie en un acte, melee de chant. 
Le Premier pas, comedie en un acte. Un Gros 
mot, comedie-vaudeville en un acte. Le Choix 
d’un gendre, pochade en un acte. L< s 37 sous 
de M. Montauduin, comedie-vaudeville en un 
acte. 468 p. in-180.

Lavergne (Alexandre de). La Belle Arago- 
naise. Paris, 1878. 297 p. in-12°.

Lav«rgne (M-me J. O.). Maitre Leonard. 
Clironique parisienne. Paris, 1878. 74 p. in-12°.

Lavergne (M-me Julie). Les Neiges d’An- 
tan. Legendes et chroniąues. 2-me serie. Pa­
ris, 1878. 394 p, in-12°.

Leblois (P.). La Vie et le moi. Angers, 1878. 
72 p. in-12°.

Lefevre (Andre). La Pliilosophie. Paris, 
1879. 608 p. in-18°.

(Bibliotheque des Sciences contemporaines V)
Legouve (Ernest). Nos Filles et nos fils. 

Scenes et etudes de familie. Paris. 330 p. in-4°.
Ligne apres ligne ou Serie d’instructions 

religieuses adaptees a 1’intelligence des en- 
fants par 1’auteur de l’Aube du jour. 5-me

edition revue et corrigee. Toulouee, 1876.
537 p. in-18°

Lomenie (Louis de). Les Mirabeau. Nouvel- 
les etudes sur la soeiete franęaise au XVIII-e 
siecle. Paris, 1879. Tome I, VIII et 488 p.
Tome II, 660 p. in-S°.

Loyson (Hyacintlie). Les principes de la re­
formę catholique ou L’Harmonie du catholi- 
cisme et de la civilisation. Conferences de 1878.
Paris, 1878. VIII et 223 p. in-12°.

Lubomirski (Prince). Les Viveurs d’hier. Pa­
ris, 1879. 330 p. in-18°

Madelene (Henry de La). La Fin du mar- 
quisat d’Aurel. Paris, 1878. 301 p. in-18°.

Maillard (Georges). Le Livre de ma soeur 
Annę. Paris, 1879. 302 p. in-18°.

Manuel (Eugene). A Nos hótes. Poesie. Pa­
ris. 7 p. in-12°.

Matthey (A ). La Revanche de Clodion. Pa­
ris. 8 p. inf.

Memoire des bulgares remis anx represen- 
tants des puissances a Constantinople. Plov- 
div, 1878. 8 p. in-8°.

Mere Gigogne (La). Almanach des enfants.
1879. 30-e annee. Paris. 49 p. in-12°.

Michel de Figanieres Var (Louis). Vie uni- 
verselle. Explieation selon la science vivante et 
fonctionnante de Dieu, de la vie des etres, des 
forces de la naturę et de l’existence de tont.
2-me edition. Paris. 1878. T. I, 276 p. in-12°.

Millet (R. P.). Jesus vivant dons le pretre. 
Considerations sur la grandeur et la saintete 
du sacerdoce. 3-me edition. Paris, 1870. 411 p. 
in-8°.

Montifaud (Marc de). La Comedie contem- 
poraine. Madame Ducroisy. Paris, 1879. 394 p. 
in-18°.

Moret (Eugene). LTngenne de province. Pa­
ris. 1878. I. L’Affaire du baron Terrade. 408 p.
II. Les Vengeances humaines. 389 p. in-18°.

Musee des familles. Lecturcs du soir. Paris,
1878. Te me 45, 380 p. in-4.

Naville (Ernest). Le Christ. Sept discours. 
Geneve, 1878. 259 p. in-8°.

Neumann (Leopold) et Adolphe de Plasen.
Recueil des traites et conventions conclus p a r . ----
1’Autriche avec les puissances etrangeres depuis 
1763 jusqn’a nos jours. Vienne. Tome XIII. 
Nouvelle suitę. Tome VII. 813 p. Tome XIV 
Nouvelle suitę. Tome VIII, VII et 509 p. in-8.

Nolte (Frederick). Histoire des Etats-Unis 
d’Amerique depuis les temps les plus recules 
jusqu’k nos jours. Paris, 1879. Tome I, 479 p.
Tome II, 514 p. in-5o.

Notes sur P. Lanfrey par un de ses com- 
patriotes. Details biographiques. Lettres ine- 
dites. Les lettres d’Everard. Chambery, 1878.
128 p. in-12°.

Nouet (P. Jacques). L’Homme d’oraison, sa 
premiere retraite. Edition revue et corrigee.
Paris, 1875. XX et 444 p. in-12°.

Ouida. Pascarel. Roman imite de 1’anglais 
par J. Girardin. Paris, 1878. 356 p. in-lb°.

http://rcin.org.pl



Papę Leon XIII (Le), sa vie, eon election, 
eon conronnement suivi de l’Eglise et la ci- 
vilisation pastorales adressees par le Cardinal 
Pecci k ses diocesains de Perouse, traduites 
de 1’italien par Ant. Ricard. Bruxelles, 1878. 
118 p. in-8°.

Pellet (Marcellin). Un Journal royaliste en 
1789. Les Aotes des apotres (1789—1791). Pa- 
ris, 1873. 275 p. in-18°.

Pellet (Marcellin). Elysee Loustallot et les 
revolutions de Paris (Juillet 1789—Septembre 
1790). Paris, 1872. 308 p. in-8°.

Perceyal (Victor). La Maitresse de mon- 
sieur le due. Paris, 1879. 326 p. in-18°.

Pierotti (D-r Ermete). Le Cantiąue des can- 
tiques illnstre et commente sur le sol meme 
de la Palestine. Paris, 1871. 91 p. in-4°.

Pontmartin (A. de). Souvenirs d’un vieux 
melomane. Paris, 1879. 332 p. in-18°.

Quelqu.es mots sur la brochure de M. E. Na- 
ville: I/Eglise catholiąue et la liberte di s cul- 
tes. Bruxelles. 26 p. in 8°.

Question d’Orient et le congres de Berlin 
(La). Paris, 1878. 40 p. in-8°.

Revue historiąne dirigee par M. M. G. Mo- 
nod et G. Fagniez. Paris, 1878. 3-me annee. 
Tome VII. Mai—Anut, 508 p. JVe 15—16(Tome 
VIII). Septembre —Decembre. 492 p. in-8°.

Revue philosophiąue de la France et de 
1’etranger dirigee par Th. Ribot. Paris, 1878. 
3-me annee. N. 1—6 (Tome V), 691 p. N. 7— 
12 (Tome VI), 663 p. m-8c.

Revue de theologie et de philosophie. Lau- 
sanne, 1878. 11-me annee. N. 1—4, 634 p. in-8°.

Richard, vicomte (0 ’Monroy). Le Capitaine 
Parabere. Paris, 1879. 301 p. in-12°.

Rocoffort(Alexandre). La Neige. Paris, 1878. 
55 p. in 32°.

Saint-Amand (Imbert de). Les Femmes de 
Versailles. Les Beaux jnurs de Marie-Antoi- 
nette. Paris, 1879. 360 p. in-18°.

Samwer et Hopf. Nouveaux recueil generał 
de traites et autres actes relatifs aux rapports 
de droit international. C intinuation du grand 
recueil de G. Fr. de Martens par Charles Sam-

Ha

Aner (Adelheid, von). Anfgeloste Dissonan- 
zen. Novellen. Lpz. 1879. III u. 172 S. in-8°.

Bamberger (Ludwig). Die culturgeschicht- 
liche Bedeutung des Sozialistengesetzes. Vort- 
rag Lpz. 1878. 46 S. in-8°.

Barack (M.). Wilhelm Tell. 2-te Aufl. Stut­
tgart. 158 S. in-8°.

Bkrenbach (D-r Friedrich von). Prolegome­
na zu einer Anthoropologischen Philosophie 
Lpz. 1879. XL u. 385 S. in-8°.

Berków (Karl). Vae victis! Historisęher

wer et Jules Hopf.Gottingne, 1878. Tome Ii-me.
1-re livr. IV et 343 p. in-8°.

Surcession de 1’empire ottoman danslaTur- 
quie d’Europe (La). Par un ancien diplomate. 
Paris, 1878. 33 p. in-8°.

Taillandier (Saint-Rene). Le Roi Leopold 
et la reine Victoria. Re -its d’histoire contem- 
poraine. Paris, 1878. Tome I, 438 p. Tome 
II, 422 p. in-8°.

Texier (E.) et Le Senne. Madame Frusquin. 
Paris, 1879. 353 p. in-18°.

Tonzin (Jenny). La Filie des etudiants. 2-me 
edition. Paris, 352 p. in-12°.

Uchard (Mario). L’Etoile de Jean. Paris, 
1879. 333 p. in-8°.

Ujfalvy de MezoKovesd (Ch. E.). Expedi- 
tion scientifique franęaise en Russie, en Si- 
bśrie et dans le Turkestan. Le Kohistan, le 
Ecrghanah et Kouldja avec un appendice sur 
la Kachgharie. Paris, 1878. V et 186 p. in-8°.

Vautier (George). Le Salon des refnsees. 
Paris, 1878. 291 p. in-8°.

Veritable messager boitcux de Berne et 
Vevey (Le). 1879. 76 p. in-12°.

Vouillot (Louis). Le Moleson. Souvenir de 
Suisse. Paris, 1878. 52 p. in-32°.

Vialon (Jenny). Amour et braconnage. Pa­
ris, 1879. 304 p. in-12°.

Vidieu (abbe). Le Papę Leon XIII, sa vie, son 
avenement, ses ecrits. Paris, 1878. 312 p.in-18°.

Vogt (Carl). Leęons sur 1’homme, sa place 
dans la creation et dans 1’bistoire de la terre. 
Traduction franęaise de J. J. Moulinie. Deu- 
xieme edition revue par M. Edmond Barbier. 
Paris, 1878. XII et 640 p. in-8°.

Weylland (John-Matthias). LTIomme et le 
livre ou Influence de la bibie sur le peuplc. 
Traduit de 1’anglais par Marcel Pellissier. 
Paris, 1878. 259 p. in-18°.

Wines (D. cteur). L’Etat actuel de la re­
formo penitentiaire dans tous les pays civili- 
ses. Discours. Stockholm, 1878. 27 p. in-8°.

Wood (Mrs. Henry). Le Maitre de Greylands. 
Roman traduit de 1’anglais par Leon Bochet. Pa­
ris, 1878. Tome I, 314 p. Tome II, 312 p. in-18°.

CTapinift U,eH30pT. yiłOfiOBHMKOBh.

iM t aB B IK i.

Roman. Lpz. 1879. I Bd. 238; II Bd. 246; 
III Bd. 250; IV Bd. 221 S. in-8°.

Bermann (M.). Der Kdnig des Gebirges—30 
S; Der erste Patient 27 S. Was die Liebe 
thut 30 S. in-8°. Wien. Hjih: Zeitvertreib. 
Lief. 15.

Berthold (Carl). Von der Nordsee bis zu 
den Alpen. Reisebilder und Naturstudien. 
Mainz. 1878. 331 S. in-8°.

Beschlttsse, Allgemeine, der Provinzial. Sy- 
node der deutschen Unitiits Prorinz gehalten
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in Herrnhut vom 27 Mai bis 6 luli 1878. 
Gnadau 1878. 59 S. in-8°.

Besser (D-r Leopold). Der Mensch und sei- 
ne Ideale. Betrachtungen theoretischer und 
praktischer Art. Bonn. 1878. III u. 264 S. 
in-8°.

Bibliothek der Unterhaltnng u. des Wis- 
sens. Jnhrgg 1879. Stgt. II Bd. 256 S. in-8°.

Biographie, Allgemeine Deutsche. Herau- 
sgeg. duich die historische Commission bei 
der Konigl. Akademie der Wissenschaften 
Lpz. 1878. Lief. 37 —38 (VIII) S. 161 — 480 
inS°.

Bleibtreu (Karl). Gunnlung Scblangenzun- 
ge. Eine Inselmar. Berlin. 1879. 271 S. in 8°.

Błock (D-r M ). Die Quintessenz des Ka- 
theder sozialismus. Berlin. 1878. IV u. 56 S. 
in-8°.

Boheimb (Max). Ehegliiek. Ernste und 
heitere Weisen. Lpz. 1878. 110 S. in-8°.

Bom (G. F). Der Seerauber, Admirał und 
Konig des Meeres Claus Stortcnbeker und se- 
ine Abendteuer oder: Die Toohter des Sena- 
tor’s. Histor Yolksroman. Dresden. 6. r. 
Lief 1—10.

Botticher (Georg). Absonderliche Geschich- 
ten. Lpz. 1878. 89 S. in-8°.

Breitinęer (H.). Aus neuern Litteraturen. 
Ziirich 1879. 264 S. in-8°

Brentano (Lujo). Die Arbeiterversicherung 
gemiiss der heutigen Wirtschaftsordnung. Ge- 
sehichtliche und okonomische Studien. Lpz. 
1879. XI u. 262 u. 15 S. in-8°.

Brevern (Georg, von). Zur Geschichte der 
Familie von Brevern. Berlin. 1878. I Bd. 
VII u. 364 S. in-8".

Brockhau’s Kleines-Convers-itions Lexikon. 
Encyklopadisches Handwbrterbucli. 3-te volls- 
tandig umgearb. Aufl. Berlin u. Wien. Heft. 
16 S. 721—768 in-8°.

Bucheler (Franz). Philologische Kritik. Bonn 
1878. 27 S. in-8°.

Biichner (Max). Reise durch den Stillen 
Ozean. Breslau. 1878. XXIII u. 470 S. in-8°.

Burk (D-r C.). Die christliche Kirehe im 
Uebergang von der griechiscb romischen zur 
germanischen Welt. Zwolf Yortrage. Stutt­
gart. 1877. 256 S. in 8°.

Busch (D-r Moritz). Graf Bismark und sei- 
ne Leute wahrend des Kriegs mit Frankreich 
Nach Tagebuchsblattern. Lpz. 1878. I Bd. 
VI u. 397; II Bd. 379 S. in-8°.

Cassel (D-r David). Lehrbucli der jiidischen 
Geschichte und Literatur. Lpz. 1879. XI u. 
564 S. in-8°

Champagmerschaum 1879-er. Bunte Papiers- 
chnitzeln deutscher und osterreichischer Humo- 
risten, Herausgeg. von Siegmey. Lpz. 100 S. 
in-8°.

Christen (Aida). Aus der Tiefe. Neue Gedi- 
cht.e. Hamburg. 1878. VII u. 119 S. in-8°.

Clemens (P. K.). Die Liebe des Gekreuzig- 
ten. Betrachtungen iiber das bittere Leiden

unseres Herrn und Heilandes Jesu Chriśti. 
1878. XXIV u. 760 S. in-8°.

Conard (D-r Iulius). Der stumme Bettler 
von Pesth oder: Das geraubte Kind. Berlin. 
Heft 1. 24 S. in-8°.

Cron (Clara). Wilstedt. Fortsetzung von 
Licht und Schatten. Stuttgart. 192 S. in-8°.

Dahn (Felix). Balladen und Lieder. Lpz. 
1878. XII u. 378 S. in-8°.

Dewall (lohannes). Erlosung. Stuttgart u. 
Lpz. 1879. I Bd. 299. II Bd. 296 S. in-8°.

Die Leiden der Kirehe und dereń Urbild. 
Hirtenschreiben fur die Diocese Ermland beim 
Beginn der hi. Fastenzeit. 1877. Braunschweig. 
S. 12 in-4°.

Dietlein (W.). Perlen Deutscher Dichtungen 
von den altesten Zeiten bis zur Gegenwart 
nebsteinem Anhange der schonsten poetischen 
Produkte etc. 2 te verb. Aufl. Altenburg. X 
u. 498 S. in-8°.

Duboc (Julius). Reben uud Ranken. Studien- 
blatter. Halle. 1879. IX u. 338 S. in-8°.

Dtiringsfeld (Ida von.) und Reinsberg-Dii- 
ringsfeld (F. O.) Etnographische Curiositaten. 
In 2 Abtheil. Lpz. 1879. S. 132 u. 155 in-S°.

Ein irischer Robinson. Mulh. a/R. 63 S. 
in-16°.

Erholungs-Stunden. Keue Novellenbiblio- 
thek Mit Beitragen der Beliebtesten Erzahler. 
I Serie. Heft 15 S. 397— 432 in 8°.

Ermann (M.). Nur ein Madchen. Eine 
Erzahlung fur die reifere weibliche Iugend. 
Stuttgart. 297 S. in-8°.

Ermann (M.). Poetisch oder Prosaisch? 
Bresl iu. 144 S. in-8°.

Erz&hlungen, Drei neue. Von J. Verf. der 
Geschichte eines jungen Madchens: Aus dem 
Danischen iibersetzt von Elisabeth Longe. Bre- 
men 1878. I Bd. 226; II Bd. 179 S. in-8°.

Eyth (Max.). Der Waldteufel. Heilbronn. 
1878. VIII u. 182 S. in-S°.

Eontane (Theodor). Vor dem Sturm. Ro­
man aus dem Winter 1812 auf 13. Berlin. 
1878. I Bd. Hohen Vietz 162 S; II Bd. Schloss 
Guse 220 S; III Bd. Alt-Berlin 244; IV Bd. 
Wieder in Hohen Vietz. 285 S. in-8°.

Eriede, Der, von Berlin und die Protokolle 
des Berliner Congresses. Lpz. 1878. XXIV u. 
169 S. in-8°.

Fries (N.) Allerlei Lichter. IV Heft. Augen- 
Trost. 1878. 79 S. in-8°.

Fries (N.) Lindes Wort. Barmen. 103 S. 
in-8°. H ih: Familien-Bibliothek fur’s Deutsche 
Volk W. 21 u. 22.

Fritze (Ernst). Zwei Miitter Roman in zwe 
Abtlieilungen. Halle. 1878. I Bd, 257, II Bd 
193 S. in-8°.

Fulda (Karl). Leben Charlottens von Schil­
ler, geborenen von Lengefeld. Berlin. 1878L 
XVI u. 365 S. in-8o.

Gerstenberg1 (D-r Karl). Falche Perlen. 
Roman aus dem socialeu Leben. Prag. 1878. 
I Bd, 144; II Bd. 120; III Bd. 245 S. in-8°.
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Geschkfts-tĆaiender "^ollstandiger fur das 
gemeine Jahr 1879. Neue Folgę: 40-ter Jahr- 
gang. Sulzbach. 151 S. in-8°.

Gilles (Ferd.) Kurt und Hans. Humoreskę. 
Lpz. 1878. 45 S. in-8°.

Gilles (Ferd.) Onkel Fritz. Humoreskę. Lpz. 
1878. 37 S. in-8°.

Gisbert (P.) Wahlkampfe. Politisches Scherz: 
spiel in I Act. Berlin. 1878. 32 in-8°.

Gneist (D-r Rudolf). Gesetz un Budget. Con- 
stitutinelle Streitfragen aus der preussischen 
Ministerkrisis vom Marz 1878. Berlin. 1879. 
VIII u. 231 S. in-8°.

Goldschmidt (W.)Liebesgeschichten aus vi- 
elen Landern. Aus dem Danischen von G. 
Gleisz Bremen. 1879. VII u. 124 S. in-8°.

Gondinet (R.) Politische Grundsiłtze. Lust- 
spiel in einem Akt. Deutsch von R. Schelcher. 
Berlin, 1878. 27 S. in-8°.

Gopcevic (Spiridion). Der turco-montene- 
grische Krieg. Dritter Theil: Der Winter- 
feldzug 1877—78. Wien. 1879. VII u. 166 S. 
in-8°.

Grafentochter, Die. Trauerspiel. Ais Manu- 
script gedruckt. Zurich. 99 S. in-8°.

Grothe’s Deutsche Volks-Roman-Bibliothek 
Lpz. Heft I. 24 S. gr. 8°.

Giinning (<L H.) Das Leben der Menschheit 
und des Menschen eine gotlliche Komodie. 
Aus dem Hollandischen durch L. v. Gotha
1878. XXI u. 138 S. in-8°.

Gutberlet (D-r). Das Unendliche metapliy- 
sisch und matematisch betrachtet. Mainz. 1878* 
IV u. 218 S. in-8°.

Haardt (Vinzenz. v.) Die Occupation Bos- 
niens und der Herzegovina. Wien. 1878. 144 S. 
in-8c.

Haeckel (Ernst). Gesammelte Populare Vor- 
triige aus dem Gebiete der Entwickelungslehre. 
Bonn 1878. Heft I X u. 181 S. in-8°.

Hahn (R. Edmund). Em Jahr in der gros* 
sen Welt. Roman in fiinf Biichern. Dresden.
1879. I Bd. 224; II Bd. 272 S. in-8°. 

Hahn-Hahn (Jda, Frafin). Wahl und Fiih-
rung. Mainz. 1878. I Bd. 283; II Bd. 276 S. 
in-8°-

Haken (J. C. L.) Joachim Stettelbeck Bur­
ger zu Kolberg. Eme Lebensbeschreibung von 
ihm selbst aufgezeichnet. 4-te Aufl. Lpz. 1878. 
I Thl. XIX u. 236; II Thl. VII u. 232 S. in-8°.

Halłaus (Ernst). Durch einen Raubmbrder. 
Derschwarze Pilger. Frau Amtmann. Schatf- 
liausen. 1878. 18U S. in-8°.

Halter (Eduard). Jngendrausch. Lieder und 
Bilder nebst <Kloster - Reminiscenzen* und 
«Jesus in der Natur*. Strassburg. 1878. 232 S. 
in-8°.

Hanneken. Vorstudien fiir einen englisch- 
russischen Krieg. Im April 1878 gesclirieben. 
Berlin. 1878. 27 S. in-8°.

Hartmann (Carolus). Der Selbstmorder und 
seine Erben. Dresden. JV» 1 u. 2. 92 S. in-8°. 

Hartmann (Eduard v.) Ph&nomenologie des

sittlichen BeWUsstseińs. Prolegomena żu je* 
der kiinftigen Ethik. Berlin. 1879.S. 16, XXIV- 
871 u. 16 in-8°. ’ 5

Hartmann (Eduard von). Philosopliie des 
Unbewusten. 8-te erweiterte Aufl. Berlin. 1878. 
I Bd. (Phanomenologie des Unbewusten). S. 
16, XXXVI n. 465; II Bd. (Metaphysik des 
Unbewusten) IV u. 496 S. in-8°.

Hausfreund (Deutsclier). Ein Kalender fur 
Stadt und Land auf das Jahr 1879. Herbom. 
48 S. in-8°.

Hebel (J. L.) Schatzkastlein. Lpz. 1878. 94 
S. in-8°. Hjih: Erzahlungen des deutschen Haus- 
freind’s I.

Helbig (Fried). Gregor der Siebente. Lpz. 
85 S. in-16°.

Helfert (Frhr. yon). Bosnisches. Wien. 1879. 
322 S. in-8°.

Heim (Clementine). Siebenmcilenstiefel. Er­
zahlungen fiir die reifere Iugend. Lnz. 244 u. 
8 S. in-8°. 1

Hensel (S). Die Familie Mendelssohn 1729— 
1847. Nach Briefen und Tagebiichern. Berlin. 
1879. I Bd. X u. 427; II Bd. 283; III Bd. 
260 S. in-8°.

Herriedener, Der, Laublrosch. Ein lustiger 
Volks-Kalender und Wetterprophet auf das 
gemeine Jahr 1879. 24 S. in-4°.

Hertz (Paul). Italien und Sicilien. Briefe 
in die Heimath. Berlin. 1878. I Bd. VIII u 
225; I Bd. VIII u. 263 S. in-8°.

Hesckiel (Ludovika). Deutsche Traumer. 
Berlin. 1879. 1 Bd. 238; II Bd. 211; III Bd. 
208 S. in-8°.

Hesse-Wartegg (Ernst von). Nord-Amerika, 
seine Stadte nud Natuwunder, sein Land nud 
seine Leute. New-Jork. 1879. IBd. 226 S. in-8°.

Heyse (Paul). Das Ding an sich und andere 
Novellen. 12-te Sammlung der Novellen. Ber­
lin. 1879. 381 S. in-8°.

Historien-Kalender, Verbesserter, auf das 
Jahr Christi 1879. Jena, 40 S. ln-8°.

HOcker (Oskar). Im heimlichem Bundę. Kul- 
tur-geschichtliehe Erzahlung aus dem Jahrhun- 
dert des grossen Krieges. Lpz. 1879. 160 u. 
16 S. in-8°.

Hoff(Carl), Schein. Ein Skizzenbuch in Ver- 
sen. Stuttgart. 242 S. iu-8°.

Horn (W. O. von) (W. Oertel). Aus der 
Maje. Erzahlungen. Wiesbaden. 1879. I Bd 
310 S. in-8°.

Hiłffer (Hermann). Der Rastatter Congresz 
und die zweite Coulition. Bonn 1878 I Theil 
XXIII u. 392 S. in-8°.

Httlsen (Helene von). In Liclit und Shałten. 
Novellen und Erzahlungen. Berlin. 1879. 348 S 
in-8°.

Ihering (D-r Rudolf). Der Kampl um’s Recht. 
5 te neu durchg. Aufl. Wien. 1877 XII u 
95 S. in-8°.

Jahn (Hermann). Shwarze Faden. Breslau u* 
Lpz. 1879. 207 S. in-8“.

Jahrbuch fiir Gesetzgebung, Werwaltung und
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Volks-wirtłisciiaft im Deutsshen Reich. He- 
rausgeg. ron D-r F. ▼. Holtzendorff u. D-r 
L. Brentaiio. Lpz 1878. II Jahrgang. Heft 4.
VI n. 208 S. in-8°.

Jahrbiicher, Preussische. Herausgeg. von 
H* v. Treitsdike u. W. Welirenpfennig. Ber­
lin, 1878. November.

Jungliaus (Sophie). Hans Eckberg. Lpz.
1878. I Bd. 273; II Bd. 362 S. in-8°. 

Kalender, Evangelischer auf das Jahr 1879.
Hamburg. 144 S. in-8°.

Kalender, Groeslierzoglich, Meklenburg— 
Schwerinscher u. Mecklenburg—Strelitzer auf 
das Jalir Christi 1879, welches ein Gemein- 
jahr von 365 Tagen ist. Wismar, Rostock u. 
Ludwigslust. 48 S. in-8°.

Katlioliken, lasst euch niclit in die Irre 
fiihren! Ein knrzes Wort zur Belehrung nnd 
Aufklarung iiber das unfehlbare Lehranat der 
Kirehe. 2-te Auli. Svest. 1871. 19 S. in-8°.

Kayserling (M.). Die Jiidischen Frauen in 
der GescKehte, Literatur und Kunst. Lpz.
1879. VIII u 375 S. in-8°.

Kladderadatsch, des, Humoristiseli-satiris-
clier Volks-kalender fiir 1879. Berlin. 112 S. 
in-8°.

Klein (D-r Herm. J.). Wie viele Jalire bes- 
telit unser Erdbull? Eine Losung des Problems 
das Aiter der Erde zu bestimmen. Koln u. 
Lpz. 1878. IV. 36 S. in-8°.

Kleinschmidt (D-r Arthur). Die Sacularisation 
von 1803. Berlin. J. W. 1878. 32 S. in-8°. Hjh : 
Deutsche Zeit und Streit Fragen Heft 107.

Kletke (Hermann). Buntes Leben. Berlin. 
272 S. in-S°.

Klingers Werke. Lief. 25 S. 257 — 282, 
XVIII u. 64 S.

Kock (Willi) Novellenkranz. Mainz, 1878. 
IV 499 S. in-8°.

Kobn (Albin) und Mehlis (D-r C.) Materia- 
lien zur Yorgescliichte des Menschen im ost- 
lichen Europa. Jena. 1879. I Bd. XV u. 375 
S. in-8°.

Krieg, Der deutsch-franzosische 1870—71. 
Redigirt von der Kriegsgeschichtlichen Abt- 
lieilnng des Grossen Generalstabes Heft 14 S. 
580—690 u. 283—342.

Kriegs—Chronik, Illustrirte. Gedenkbuch 
an den Orientalischen Krieg. Verfasst und 
zusammengeslellt von Victor von Strantz. 
Lpz. 1877. Lief 20 S. 329—344 in-4°.

Laicns (Philipp). Am Geld und Gut. Eine 
Erzahlung aus der Gegenwart. Mainz. 1878. 
1 Bd. IV u. 503; II Bd. 480 S. in-8°.

Laveleye (Emile de). Demokratie nnd So- 
ciul-politik. Rede. Autor. Uebersetzung von 
D-r Karl Biicher. Eisenach, 1878. 32 S. in-8°.

Lebens-und Bildungsgang des Rectors u. 
d. J. G. Herrmann in Miilhausen i. Fh. Ein 
Beitrag zur Geschichte des Madchen-Schulwe- 
sens. Giitersloh. 1878. 66 S. in-8°.

Lebnert (Josel'). Um die Erde. Wien 1877. 
Lief. 32—36 S. 977—1128 in-8°.

Leiffmann (Moritz). Johannes. Idyll. 2*te 
Aufl. Lpz. u. Koln. 1879. in-8°.

Lemcke (Paul). Secundaner Freud und Leid. 
Humoreskę aus dem Schiilerleben. Stuttgart. 
1878. 63 S. in-8°.

Lindau (Rudolph). Vier Novellen und 
Erzahlungen. Berlin. 1878. 242 S. in-8°.

Linder (Emanuel). Religiose Fragen. Sechs 
Vortrage, gehalten un Winter 1877—78 in der 
Stadkirche. Winterthur. 1878 95 S. in-8°.

Lingg (Hermann). Schlussteine. Neue Ge- 
dichte, Berlin, 1878. 244 S. in-8°. Hjh: Gro- 
tesche Samlung von Werken zeitgenossischer 
Schriftsteller II Band.

Linbart (Elise). Auf der Guidecca. Jena. 
198 S. in-8o.

Lorenzen (J.) Das Madchen mit dem Sehleier 
Novelle von H. Aus dem Schwedischen iiber- 
setzt. Bremen. 1879. 212 S. in-8°.

Lorenzen (J.). Novellen von H. Aus dem 
Schwedischen iibersetzt. Bremen, 1879. 240 
S. in-8°

Lynar (C). Schloss Dornow. Eine Novellc. 
Berlin. 1879. 191 S. in-8°.

Mancherlei Gaben und Ein Geist. Eine ho- 
miletische Vierteljahrsschrift von Emil Ohly. 
Wiesbaden 18-ter Jahrgang. Heft I. S. 158, 
22 u. 7 S.

March (Richard). Die Braut aus Indien oder: 
die Geheimnisse einer Weltstadt. Keusalza in 
Sachsen Lief. 19—22 S. 113—272 in-8°.

Marien—Kalender, Kleiner fur ehristliche 
Frauen und Jungfrauen fiir das Jahr 1879. 
VII Jahrgang Regensbnrg. 192 S, in-8°.

Marien—Kalender, Regensburger, lur das 
Jahr 1879. XIV Jahrg. Regensburg. 151 u. 
18 S. in gr. 8°.

Mentzel und v. Lengerke’s verbesserter 
landwirthschaftlicher Hiilfs und Schreib-Ka- 
lender auf das Jahr 1879. 22-ter Jahrg. He- 
rausg. von D-r H. Thiel u. D-r Emil Wolff. 
2 ter Thl. Berlin. 1879. 420 S. in-8°.

Meyer (Al. Wilh). Kraft und Stofl im Uni- 
versum und die Ziele der astronomischen 
Wissenschaft. Vortrag. Basel. 1878.31 S. in-8°.

Mont (Emerich, d-r). Das Weib. Philosop- 
hische Briefe iiber dessen Wesen u. Verhiiltniss 
zum Alanne Lpz. 1879, S, VIII u. 337 S. in-8°.

Mucha (Iohann). Der Geist und das Fludi- 
um und dereń Einwirkung auf den mensch- 
lichen Korper im Schlafe und im Wachen 
Zustande. Der einzige wahre Beweis von der 
Existenz des unsterblichen Geistes aus eige- 
ner Erfalirung geschopft. Opus Posthumum. 
Prag: 48 S. in-8o.

Miiller (Moritz). Die Wahrlieit wird Euch 
frei machen! 26 S. in 8°.

Miiller (Wilh). Generalfeldmarschal Graf 
Moltke. 1800—1878. Stuttgart. 1878. VI u. 
277 S. in-8°.

Nentwig (G.). Das Waldgespenst der ame- 
rikanischen Indianerstiimme oder: Der Aus- 
wanderer, Goldsucher, Thierbandiger, Busch-

http://rcin.org.pl



9
klepper etc. Neusalza. Heft 17—20 S. 217— 
376 in-8°.

Nentwig (G.). Der Fliichtling Ross-Land- 
ler et Renegat Roman—Stilascli. Neusalza. 
Reft 3—20 S. 65-624 in-8°.

Neue Bluthen, Perlen und Edelsteine deut- 
scher Poesie. Album des Gediegensten aus 
Deutschlands Dicliter. Hamburg. 1878. 236 S. 
in-16°.

Neuhaus (Fli.). Hanna. Ein Lebensbild. 
Barmen 85 S. in-8°. Hjih: Familien-Bibliothek 
fiir’s deutsche Volk. 20.

Neumeister (Fr.). Die Kinder des Fluches 
oder: Der Bastard von Teufelstein. Neuester 
Volks-Roman. Neusalza. Heft 35—37 S. 553— 
667 in-8°.

Niehucs (Bernhard). Geschichte des Yerbiilt- 
nisses zwischen Kaiserthum und Papsttlium 
im Mittelalter. Munster. 1877. I Bd. 2-te Aufl. 
XVI u. 577 S. in-8°.

Nieritz (Gnstav) ausgewahete Erzahlungen 
fur die Iugend XVI Bdeh. 104 S. in-8°.

Nord und Siid. Eine deutsche Monatsschrift. 
Herausg. von Paul Lindan. Berlin. Bd. 7. 
Heft 20 S. 137—259 in-8°.

Olten (Hermine). Stnrm und Sonnenschein. 
Stuttgart. 443 S. in-8°.

Otto (Franz). lugendstreichc und Abenteuer 
des Fritz Stromer genannt Bummelfritz, oder 
Eino Reise in einhundertaclitzig Tagen 216 
S. in-8°.

Parkman (Francis). Das Fiasco des Allge* 
meinen Wahlrechts. Aus dem englischen 
iibersetzt und mit einer Vorrede versehem 
von Georga von Chanvin. Berlin. 1879. 47 S. 
in-8°.

Paulsick (K.). Deutsches Lescluch fiir Vors- 
cliulen hoherer Lehranstalten. Berlin, 1878. 
I-te Abtheilung 12-te Aufl. (Fiir Octava) XI 
u. 172 S; 2-te Abtheifuug (Fiir Septima) 13-te 
Aufl. VIII u. 188 S. in-8°.

Perrot (D-r Fr.). In zwolfter Stunde. Kri- 
tische Miszellen zur modernen Wirthschaits 
politik 2-te verb. Anfl. Dresden, 1879. 161 
S. in-8°.

Perwolf (D-r Josef). Die Slawisch-orienta- 
lische Frage. Eine historische Studie. Prag 
1878. 149 S. in-8°.

PfafF (D-r Friedrich). Fiinf Noturwissens- 
chaftliche. Vortriige. Heidelberg. 1878. 90 S. 
in-8°.

Pichler (Luise). Deutsche Freue. Stuttgart 
u. Lpz. 125 S. in-8.

Pohl (Julius). Der walire und achte Hin- 
kende Bote. 1879. 60 S. in-8°.

Pohl’s (Jnlius). Illustrirter Hauskalender 
fiir’s Katholische Volk. 1879. Lpz. u. Brauns- 
berg. 96 S. in-8°.

PucFs Volks-Kalender fiir 1879. Redigirtvou 
Leopold Schenek New-Iork. 132 S. in-8°.

Ranke’s (Leopold v.). Sammtliche Wcrke. 
Lpz. 1877. 42 Bd. 361 S. Venezianische Ges- 
chichte.

Ratzel (D-r F ried). Aus Mexico. Reiseskiz- 
zen aus den Jaliren 1874 u 1875 Breslau 
1878. XIII u. 426 S. in 8o.

Rau (Heribert). Liederfriihling im Herbste 
des Lebens. Lpz. 208 S. in-8°.

Raumer (F. r. v.). Historisclies Taschenbuch. 
Herausgeg. von W. H, Richl. 5-te Folgę. 8-ter 
Jagrgang. Lpz. 1878. X u. 400 S. in-8°. 

Redwitz (Oscar von.). Odilo. Stuttgart.
1878. VIII u. 362 S. in-8°.

Rektor Troll. Ernst-komisches Schauspiel 
in drei Akten. Aarau. 1878. 29 S. in-8°.

Richter (H. D-r). Die Strassensangerin von 
Genua und der Bettier von San Marco: oder 
Palast u. Hiitte Volksroman. Berlin. Lief 
27—30 S. 1249—1438 in-8°.

Rosę (Moritz). Aus sonnigen Tagen. Lusti- 
ge. Geschichten aus dem Gymnasiasten und 
Studentenleben. 2-te Aufl. Oederan, 1878 
106 S. in-8°.

Rosenkranz (Karl). IV Bd. Zur Literatur- 
geschichte. Zur Geschichte der neueren deuts- 
chen, Philosophie besonders der Hegelschen 
Lpz. 1878. VIII u. 474 S. in-8°.

Rosenthal-Bonin (Hugo). Der Heirathsdamm
2-te Aufl, Stuttgart u. Lpz. 1879. 372 S. in-8.

Rothschild (Baron, Ferdinand). Vroni. No- 
velle. Lpz. 1879. 143 S. in-8°.

Sahellicus (D-r). Floia Ein makkoronisches 
Gedicht vom Jahre 1593. Heilbronn. 1879. 
XLII u. 46—82 S. in-8°.

Sauer (August). Jochim Wilhelm von Bra- 
we. Der Schiller Lessings. Strassburg. 1878. 
145 S. in-8°.

Schaffhauser Bote, Der Schweizerischer Haus 
Kalendcr auf das Jalir 1879. Schaffhausen. 68 S. 
in-8°.

Scharling (Henrik). Uffe Hjaelm’s und Palle 
Love’s Erlebnisse. Deutsch von W. Reinhardt. 
Bremen, 1878. 2-te Ausg. II Bd. 388: IIIBd. 
363 S. in-8o.

Scherr (Johannes). 1870—1871. Vier Biicher 
deutscher Geschichte. Lpz. 1879. I Bd. 1 u. 2 
Buch. 454 S. in-8°.

Schenkel (D-r Daniel). Das Christusbild der 
Apostel und der nachaposlolischen Zeit. Lpz.
1879. XXVI u. 412 S. in-8°.

Schlaegel (Max. von). Santeno, oder: Das 
GHick der Wełt. Braslau u Lpz. 1879. I Bd. 
235; II Bd. 188 S. in-8°.

Schroder. Das verschanzte Lager von Plewna 
und der russisch-rumilnische Angriff dessel- 
ben von 19 Juni bis 10 Dezember 1877. Ber­
lin, 1878. 88 S. in-8°.

SchrOder (E.). Von in Kaiser. Berlin, 1878. 
28 S, in-8°.

Schucking (Levin). Die Herbcrge der Gerech- 
tig keit. Lpz. 1879. I Bd. 230; II Bd. 236 S. in-8°.

Schiiler-Kalender, Rigascher, 1879, 7-ter 
Jahrgang Herausg. von D-r Max Vollr.Riga. 
192 u. 16 S. in-8°.

Schiiler-Kalender, St.-Petersbourger. fiir 1879. 
7-ter Jahrgang. 192 S. in-8°.

2
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Schultze Und Muller in Rumaenien. Von ] 
W-s Satire. Mit rielen komischen lllustratio- 1 
nen Lpz. Berlin. 95 S. in-8°.

Schwerin (Josepliine, Grafin). Tiiuschungen. 
Berlin. 320 S. in-8°.

Seifarth. (F.). Die Entstelmng und Ziele der 
deutschen Socialdemokratie und einige Worte 
zur Reichstagwakł. Mannheim. 1878. 43 S. in-8°. i 

Sendhoten-Kalender zu Ehren des Herzens 
Jesu fur das liebe Volk auf das Jahr 1879.
31 S. in-8°.

Seuberlich (Rudolph). Meine Muse. I Thl. 
Lieder und Gedichte II Thl.BaltischeSchnurren. 
Riga, 1878. IV, 144 u. 107 S. in-8°.

Seyffarth (L. W.). Allgemeine Chronik des 
Volksschulwesens. 13-ter Jahrg. Breslau. 1878.
X u. 176 S. in-8°.

Siegmey. BJau oder Roth? Jugendsiinden. 
Jena, 1879. 1 Bd. VI u. 125; II Bd. 185 S. in-8°.

Sondermann (Adolph). Der Millionar oder 
Geld fur Ehre. I Thl. Dresden, Heft 1 u. 2, 
96 S. in-8°.

Sijndermann (Adolph). Verfolgt oder: Die 
Racher-Hand. Dresdcn. 1 Thl Heft 1—4, 128 S. 
in-8°.

Stamm (D-r Ferdinand). Selbst ist der Mann. 
Charakterbilder fiir das Volk und die Jugend. 
Wien, 1878. 284 S. in-8°.

Stammbiicher, Kulturhistorisclie. I. Stamm- 
buch des Arztes. Stuttgart. VI u. 292 S. in-8°.

Starkende Tropfen fiir solclie, denen die 
Welt im Magen liegt. Tiiglich zu nehmen. An- 
gesetzt und aufgewartet von Cnassus. XIII u. 
224 S. in-8°.

Stavenow (Bernhard). Drillinge. Humoris- 
tische Erzahlungen. Bremen, 1878. 219 u. XI 
S. in-8°.

St.-Benno-Kalender oder Katholisclier Kir- 
ehen und Volks-Kalender zunachst fiir Sachsen 
auf das Jahr 1879. 29 Jahrg. Dresden. 184 S. 
in-8°.

Steen (A.). Ida May oder: Durch Nachtzum 
Licht. Eine auf Thatsachen beruhende Erza- 
hlung. Frei nach dem Englischen. Gotha. 1879. 
342 S- in-8°.

Stein (M.). Erlebetes. Erzahlungen fiir die 
weibliche Jugend. Stuttgart. 197 S. in-8°.

Stenothyra(E. von). AnthropologischeReise- 
Studien. Humoreskę. Berlin. 1878.172 S. in 8°.

Stern (D-r M. L.). Die Philosophie und die 
Antropologenie des Prof. D-r. Ernst Haeckel. 
Berlin. 1879. 152 S. in-8°.

Stern (Alfr ). Milton u. seine Zeit. Lpz. 
1879.4-tes Bucli-Untcr der Restauration. 1660— 
1674. S. VII u. 217. in-8°.

Storm (Theodor). Carsten Curator" Berlin. 
1878. 107 S. in-8°.

Storn (Theodor). Renate. Berlin. 1878. 101 S. 
ln-8°.

Streit-Krfifte, Die, der Europilisclien Sta- 
aten iibersishtlich datgestellt nach den neue- 
sten Quellen. Wien. 1876. 276 S. in-8°. 

Stretton (Hesba). Durch ein Nudelohr. Auto-

risirte Ueberszung von Anna Bćicler. Schaff- 
hausen. 1878. 362 S. in-8°.

Strobel (Gottlieb). Denkwiirdigkeiten eines 
Berliner Droschkenkutscliers. Berlin. 59 S. 
in-16°.

Thomassen (D-r). Das aiteste Mensclienges- 
chlecht. Die Ergebnisse der neusten wissen- 
schaftlichen Forschungen iiber die Ur-und 
Entwicklungsgeschichte der Menschheitin all- 
gemein verstandlicher Darstellung. Neuwied. 
u. Lpz. 124 S. in-8°.

Trotha (Thilo von). Die Mobilmachung der 
russischen Armee vor und wiłhrend des Kri- 
eges 1877—78. Berlin. 1878.

Ulmen (A.). Sehwarzes Elfenbein. Stutt­
gart. 174 S. in-8°.

Vacano (C. M.). Cis-Moll. Stimmungsbilder. 
Lpz. 1878. 160 S. in-8°.

Varnbuler (Th. v.). Ein socialistisches Ide­
ał im Widerspruche gegen die Socialisten. 
Zwei Aufsatze. Lpz. 1878. VI u. 40 S. in 8°.

Vater (O.). Fiirstenschloss und Klosterzelle 
oder: Die Flucht um die Erde. Dresden. 1-ter 
Thl. Heft 1. 48 S. in-8°.

Viertelzahrsschrift fiir Volkswirthschaft, 
Politik und Kulturgeschichte. Herausgeg. von 
Julius Faucher. 15-ter Jahrgang IV Bd. 179 S. 
in-8°.

Vogt (J. G.). Die Kraft. Eiue real-moni- 
stische Weltanschauung. Lpz. 1878. Buch 1. 
VII u. 655 S. in-8°.

Waal (D-r Anton, de). Unseres heilsgen Va- 
ters Papst Leo XIII Lebeu. Munster. 1878. 
Lief. 2—4 S. 49—208 Lief. 5—7 S. 177—272 
in-8°-

Wallace (D. Mackenzie. M. A.). Russland. 
Einzig berechtigte, vom Verfasser durchgese- 
hene deutsclie Ausgabe nach der sechsten 
Auflage des Originals iibersetzt von E. R. 
Lpz. 1878. Band i. 1-te Hulfte. XVI u. 208 S. 
in-8°.

Wasiliewski (Jos. Wilh. v.). Robert Schu­
mann. 2-te verb. Aufl. Dresden. 1869. XIV u. 
403 S. in-8°.

Weech (D-r Fr.). Die Deutschen seit der 
Reformation mit besonderer Beriicksichtigung 
der Cultur: geschichte. Lpz Lief. 27—30 S. 
417—480 in-8°.

Wildermuth (Ottilie). Der Jugendgarten. 
Eine Festgabe fiir die deutsche Jugend. Stutt­
gart. 3 Bd. VI u. 431 S. in-8°.

Winter (C.). Philipp Elsen. Ein Lebensbild. 
Norden. 1879. 218 S. in-8°.

Winterfeld (A. v.). Humoresken fiir Sopha 
uud Eisenbahn-Coupe. X. Berlin. 1878. 182 S. 

, in-8°;
Winterfeld (A. v.), Schntirren. Berlin. IV

, Bd. 162 S. in-8°.
Zeitvertreib. Lief. 16. Ein Duellam Schlacht- 

■ felde Von Franz Weller. Wien. 167 S. in-8°. 
Zimmermann (Joh. Georg) Ueber die Ein- 

samkeit. Berlin. X u. 85 S. in-8°.
Zistler (Franz). Unter der Boochesen. Zeit-
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Eine Antwart aut ilie Frage: Cultur kampf 
oder: Friede in Staat und Kirche? Ldz. 1878. 
47 S. in-8°.

Ha HTajiŁaHCKOMł H 3 l ik  i .

Antologia nuova di Scienze lettre ed ard. j Forino (v.). Oro Naseosto. (Seine Della Vta 
1-e A 16° Novembre. 372 p. in-8°. | Barchese). Roma. 1879. XV et 245 p. in-8°.

Ha flaTCKOMTb H rOJLZEaHflCKOMlb H3LIKaXrB.

geschichtlicher Roman. Gras. 1878. 107 S. 
in-8°.

Zorn (D-r Ph.). Papstwahl und Ausgleich.

Andel, Vau (D r A ). Reis door Russland Krogh (F.). Dansk Adelskalendcr. 4-te Hefte. 
enomligende Landen. Callenbach. 1—13-teAf- Kj<!benhavn. 1878. S. 225—480. in-8°. 
levering.

CTapniift penoopi, Mn./i./iepL-KpacoBCKiw.

Ha a H r jr m c K O M ^  b b l i k Ij.
Abbehusen (C. H.). The First Story—Book. 

A preparation for speaking and writing the 
English language. Being a collection of easy 
tales, anecdotes and poems. Eighth edition, 
revieed, corrected and enlarged. Berlin: 1875. 
pp. VIII and 120 in-8°.

Alcott (Louisa M.). Under the Lilacs. Lon­
don: 1878. pp. 374 in-8°.

Annual Record of Science and Industry 
for 1877. Edited by Spencer F. Baird. New 
York: 1878. pp. XIV and 480 in-8°.

As lie comes up the Stair. By the Author 
of «Comin’thro’the Bye>. London: 1878. pp. 
181 in-8°.

Barker (Mrs. Sale). Little Wide-Awake. A 
story book for little children. London: 1878. 
JNS 37—48. pp. 379 in-8°.

Belgravia. An illustrated magazine. Lon­
don: 1878. X  137-140 (Vol. 35). pp. 508 and 
IV. JY« 141—144 (Vol. 36). pp. 508 and IV. 
Holiday Number Midsnmmer, 1878. pp. 124 
in-8°.

Biart (Lucien). The Two Friends. Transla- 
ted by Mary de Hauteville. London: 1879. pp. 
VI and 253 in-8.

Black (William). Macleod of Dare. A novel. 
Leipzig: 1878. Vol. I. pp. 304. Vol. II. pp. 
280 in-12°.

(Collection of British Authors Tauchnitz 
edition 1790—1791)

British Quarterly Review (The). London: 
1878. N°. 136. October. pp. 11 and 305—592 
in-8°.

Bryant (William Cullenl and Sydney Ho­
ward Gay. A Popular History of the United 
States froin the first discovery of the Western 
hemisphere by the Northmen, to the end of 
the first century of the Union of the States. 
Preceded by a sketch of the pre historie pe­
riod and the age of the mound builders. Lon­
don: 1878. Sexion VII. pp. 337—496 in-8°.

CasselPs Family Magazine. London: 1878. 
Part 41—48 (Vol. IV). pp. 257—764 in-4°.

Cassell’s Illustrated Almanac for 1879 Lon­
don. pp. 88 in-4°.

Chambers’s Pocket Miscellany. London. Vol. 
I. pp. 188. Vol. II. pp. 188. Vol. III. pp. 188. 
Vol. IV. pp. 188. Vol. V. pp. 188. Vol. VI. pp. 
188. Vol. VII. pp. 188. Vol. VIII. pp. 188. 
Vol. IX. pp. 188. Vol. X. pp. 188. Vol. XI. 
pp. 188. Vol. XII. pp. 188. Vol. XIII. pp. 188. 
Vol. XIV. pp. 188. Vol. XV. pp. 188. Vol. 
XIX. pp. 188. Vol. XX. pp. 188. Vol. XXI. 
pp. 188. Vol. XXII. pp. 188. Vol. XXIII. pp. 
188. Vol. XXIV. pp. 188 in-12°.

Children’s Friend. London: 1878 JYs 205 — 
216. pp. 186 and 2 in-12°.

Christian Progress: a magazine of help and 
encouragement in Christian lite, testimony, 
and work. Edited by the Rev. Ernest Boys. 
London: 1878. 10—11 (Vol. 111). pp. 181 —
220 in-18°.

Curzon (the Hon. Robert). Armenia. A year 
at Erzeroom, and on the frontiers of Russia, 
Turkey, and Pcrsia. Third edition. London: 
1854. pp. XIV and 253 in-8°.

Day of Rest (The). Illustrated journal of 
Sunday reading. London: 1878. Vol. VIII INI® 1— 
26. pp. 416 and IV. Vol. IX J* 1— 26. pp. 416 
in-4°.

Dowden (Edward). Studies in Literaturę. 
1789-1877. London: 1878. pp.XII and 523in-4°.

Draper (John William). Scientific Memoirs: 
being experimental contributions to a know- 
ledge of radiant energy. London: 1878. pp. 
XXII- 473 in-8°.

Harper’sNew Monthly Magazine. New-York: 
1878. j\ś> 337—342 (Vol. 57). pp. 952 and VIII 
in-8°.

Hartę (Bret). Drift from two Shorcs. Leip­
zig: 1878. pp. 285 in-12°.

(Collection of British Authors Tauchnitz 
edition 1784)

Hope (Ascott R.). „Buttons“; the narrative 
of the trials and travels of a young Gentle 
man. London: 1879. pp. 232 in-8°.
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Illustrated London Almanack (The). 1879. 
pp. 79 in-4°.

Index (The). Weeldy paper, devoted to free 
religion. Boston: 1875. As 263 -314 (Vol. 6). 
pp. 624. 1876. JVs 315—366 (Vol. 7). pp. 624. 
1877. jM’ 367-385 (Vol. 8). pp. 228. J* 387— 
398. pp. 241—384. 400—413. pp. 397-564.

415—417. pp. 577—612 inf.
Infant’s Magazine (The). London: 1878.
145—156. pp. 186 in-12°.

James (Henry). The Europeans. A sketch. 
Leipzig: 1878. pp. 288 in-12°.

pCullection of British Authors Tauchnitz 
edition 1792)

Journal of the VVomen’s Education Union. 
Edited by Miss Shirreff and George C. T. 
Hartley. London: 1878. JVś71. November (Vol. 
VI). pp. 171—186 in-8°.

Keary. The Dawn of History: an introduc- 
tion to pre-historic study. Edited by C. F. 
Keary. London: 1878. pp. VIII and 231 in-8°.

Knatchbull-Hugessen (the Rt. Hon. E. H.). 
The Life, Times and Character of 01iver Crom­
well. New York. pp. 108 in-32°.

(Harper’s Half—Hour Series 6)
Knox (Kathleen). Queen Dora: the life and 

lessons of a little girl London: 1879. pp. 255 
in-8°.

«Land o’the Leal>. By the Author of <Co- 
min’thro’the Rye», etc. London: 1878. pp. IV 
and 177 in-8°.

Little Drummer (The), or, Filial affection: a 
story of the Russian campaign. London, pp. 
VIII—192 in-16°.

London Reader of literaturo, science, art, 
and generał Information (The). London: 1878. 
W 783—798 (Vol. 31). pp. 384 in-4°.

Molly Bawn. By the Author of ,,Phyllis“. 
Leipzig: 1878. Vol. I. pp. 287. Vol. II. pp. 
280 in-12°.

(Collection of British Authors Tauchnitz 
edition 1788 — 1789)

Montgomery (Florence). A Very Simple Story 
and Wild Mikę. London: 1878. pp. VIII and 
184 in-8°.

Moyne (F. Julius Le). Cremation. An argu­
ment to prove that cremation is preferable to 
inhumation of dead bodies. Pittsburgh: 1878. 
pp. 20 in-8°.

New Girl (The) or The Rivals. A tale of 
school life. By M. E. B. (Mary E. Gellie). Lon­
don: 1879. pp. 256 in-12°.

Oriental Church Magazine (The). Devoted to

religion, science, literaturę and art. Edited by 
Rev. Nicholas Bjerring. New-York: 1878. Aś 1. 
November (Vol. I). pp. 99 in-8°.

Palma (Don Martin). Julia Ingrand. A no- 
vel. From the Spanish by J. W. Duffy. Lon­
don: 1878. Vol. I. pp. VIII and 384. Vol II. 
pp. IV and 403. Vol. III. pp. IV and 444 in-8°.

Peep-Show: a pleasure book for the young 
(The). London: 1878. Vol. V. po. VIII and 
384 in-8°.

Popular Science Monthly (The). Conducted 
by E. L. Youmans. New-York: 1877 — 1878. 
N° 66, October. pp. 641—777. 67—72, N«»-
vember to April. pp. 777. AS 73—78, May to 
October. pp. 776 in-8°.

Prize for girls and boys (The). Lcndon: 1878. 
As 1—12. pp. IV and 188 in-12°.

Prolegomena to a reasoned system of Inter­
national Law. pp. 14 in-8°.

Ralph Wilton’s Weird. By the Author of 
«The Wooing o’t». London: 1878. pp. 184 in-8°.

Right Hon. William Ewart Gladstone from 
Judy’s Poiut of View, as shewn in her cartoons 
during the last tenyears (The). London. 1 —
99 in-4°.

Routledge’s Every Boy’s Annual. Edited by 
Edmund Routledge. London: 1879. Ai 37—48. 
pp. IV and 668 in-8°.

Russell(Dora).Footprintsinthe Snów. Ham­
burg: 1878. Vol. I. pp. 298. Yol. II. pp. 298 
in-12°.

(Asher’s Collection of English Authors Bri­
tish and American. 139—140)

Science for Ali illustrated. London: 1878. 
Vol. I. pp. VIII, II and 384 in-4°.

Sunday at Home (The). A family magazine 
for Sabbath reading. London: 1878. As 1236 — 
1287. pp. IV and 828 in-4°.

Sunday Magazine (The). Edited by D-r Guth- 
rie and D-r Blaikie. London: 1873. Part 1— 
XIII (N. S. Vol. VII). pp. 932 and VIII. 
Christmas Number for 1878. „Water Gipsies“. 
A story of canal life in England. By L. T. 
Meade. pp. 68 in-4°.

Sunday Times. London: 1878. 38-th year. 
As 15, October 13. pp. 8 inf.

Thorburn (S. S.). Bannu; or, Our Afglmn 
frontier. London: 1876. pp. X and 480 in-8°.

Wood (Mrs. Henry). Pomeroy Abbey. A ro­
mance. Leipzig: 1878. Vol. I. pp. 311. Vol. II 
pp. 304 in-12°.

(Collection of British Authors Tauchnitz 
edition 1786-1787)

CTapinift u;eH3opT. /liodoBHWKOBTj.
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Archiwum do dziejów literatury i oświaty 
w Polsce. Wydawnictwo Akademii Umiejętności 
w Krakowie. Kraków, 1878. Tom I. VI i 370 
str. in-8° maj. Cb uckaioh'.

CTpaH. 141—151 h 237—242.
Górecki (Antoni). Pisma. Wydanie zbiorowe. 

Lipsk, 1878. XV i 551 str. in-8°. 3anpem.
Graffe (Max D-r). Spekulanci i oszuści, czyli 

walka o byt. Kraków, 1878. Tom I (zeszyt 
1—7). 300 str. Tom II (zeszyt 7—13). 277 str. 
Tom III (zeszyt 13 — 18). 275 str. Tom IV 
(zeszyt 19—24). 283 str. in-8°. 3anpem.

Niewiarowicz (Aloizj Ligenza). Wspomnie­
nia o Adamie Mickiewiczu. Lwów, 1878. 194 
str. in-8°. 3anpem.

Samobójca. Poemat. Toruń, 1878. 55 str. 
in-8°. 3anpem.

Sekretarz domowy, niezwykły zbiór listów 
^  towarzyskich i okolicznościowych, dokładny 

podręcznik dla słabych w stylu i koncepcie; 
zebrany i oryginalnie ułożony przez D-ra A. Z. 
360 wzorów listów gratulacyjnych (z życzenia­

mi wszelkiego rodzaju), kondolencyjnych (dzięk­
czynnych), upominających... ndkoniec kilka­
naście listów celniejszych pisarzy, jakoto: Mic­
kiewicza, Krasińskiego, Słowackiego i t. p. 
Lwów, 1872. 292, VIII i 35 str.in-8°. Co uckak>h.

Ha CTpan. 161 CTpoKi 5—22 ch.
Siemienski (Lucy.m). Opowiadania z dziejów 

narodu p ilskiego dla użytku uczącej się mło 
dzieży. Wydanie II przejrzane i poprawione. 
Kraków, 1878. XIX i 5—300 str. in-8°. 3anpeiu,.

Śpiewnik polski. Lwów, 1878. Tom 1. 96 
str. Tom II. 96 str. 1879. Tom III. 96 str. 
Tom IV. 96 str. in-8° min. 3anpem.

(Biblioteka mrówki. Tom 61—64).
Wasilewski (Edmund). Pczye. Wydanie n i- 

we uzupełnione. Kraków, 1879. XVI i 359 str. 
in;8°. Sanpem.

Zycie ojeaświętego,papieża Leona XIII, krótko 
opowiedziane. Lubawa, 1878. 15 str. in-8°.

C i  UCKAJOH.
Ha cipaH. 4 ctpoktj 4 —5 cb.

Ciapniift D,eH3opT> MawKOBB.

Ha tfrpaHijyBCKOMB a 3BiKii.
Almanach de la republiąue franęaise pour 

1879. Nouvelle serie. 2-me annee. Paris. 155 
p. in-18° 3anpew,.

Broglie (Duc de). Le Secret du roi. Corres- 
pondance seerete de Louis XV avec ses agents 
diplomatiąues. 1752—1774. Paris, 1878. Tome 
I, VIII et 460 p. Tome II, 617 p. in-8'\

Cr, uckajoh.
BI 1 TOMt Ha CTpaH. 274 CTpOKT) 8—12 CB., 

bo 2 Tosrfe CTpaHHipi. 15 -16  h Ha CTpan. 220 
CTpOKI 8----12 CH.

Chretien evangelique (Le). Revue religieuse 
de la Suisse rnmande. Lausanne, 1878. 21-e 
annee. J\» 10, de 449—496 p. in-8°. Cb uckawh.

Ha CTpaH. 485’ bo 2-m i CTOJióub CTpoKi 1—  
4 ch., Bceft 48641 CTpaHanu h Ha CTpaH. 487 
BT. 1-Ml CTOJlÓufe CTpOKT. 1—7 CB.

L>evoir (Le). Journal hebdomadaire. Saint- 
Quentin, 1878. K 5—6, de 65—96 p. J\ó 8— 
10, de 113—160 p. in-4°. Ci uckaioh.

As 9 o ti 10-ro Boaópa 3anpem,eHi; m  JV» 10 
ot i 17-ro Hoaópa Ha CTpaHHiffc 149 bo 2-m i 
CTOJIÓipk CTpOKl 6—14 CH.

Grelot (Le). Journal illustre politiąue et sa- 
tiriąue hebdomadaire. Paris. MS 395—398, Nov.
3—24. Chaąue JS6 de 4 p. inf. Ci uckawh.

A® 396 o t i 10-ro HOflópii 3anpeiu,eHi; b i  
As 397 o ti 17-ro HOflópfl na 3 CTpaH. bo 2-m i 
CTOJióiph cTpoHi 1 —13 ch. ; b i  As 398 o t i 24-ro

Hoaópa Ha 3 CTpaH . b i  1-mb cTOJióii/fe ctpoki 
20—43 cb.

Guizot (M.). Histoire de France depuis 1789 
jusqu’en 1848 racontee a mes petits-enfants. 
Leęons recueillies par Madame de Witt nee 
Guizot. Paris, 1878. Tome I, livr. 1—34. 544 
p. in-4°. C i  uckawh.

b i 34 BbinycKk CTpaH 533—536
Harry (Gerard). Le Pretre ennemi de Dieu.

4-e edition. Bruxelles* 36 p. in-18°. 3anpeiu.
Havet (Ernest). Le Chnstianisme et ses ori- 

gines.Tome3-me.Deuxieme partie.Le Judaisme. 
Paris, 1878. XXVI et 517 p. in-8°. 3anpeiu.

Moussinot(abbe). Voltaire et 1’Eglise. Geneve, 
1878. 65 p. in-8°. C i uckawh.

CTpaH. 34, 35, 58 h 59.
Pigault-Lehrun Le Citateur. Bruxelles, 1879. 

213 p. in-18°. 3atipem.
Kamee (D.). Theologie cosmogonique ou Re- 

constitution de 1’ancienne et primitive loi- 
Paris, 1853. IV, IV, XVI et 488 p. in-18°.

Sanpeiu,.
Suisse illustree (La). Journal hebdomadaire 

pour la familie. Litterature, beaux-arts, actu- 
alites, fantaisies. Berne, 1878. 7-me annee, 
1-er semestre JM> 2—26, de 13—312 p. 2-me 
semestre J\j 1—16, 504 p. in-4°. C?, uckaioh.

b i  J\® 16 o ri 19-ro oKTaópa cTpaHHu,i 503— 
504
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Vergnes (M-me Fanny Denoix Des). Sans 

peur et sans reproche. Beauvais, 1875. 288 p. 
in-12°. 3anpetu.

Veritable baume de Spyker. Amsterdam, 
1878. 1 feuille in-12°. 3anpeiu

Ha aHrjiiHCBOM  ̂ aahiKte.
Abbot (Francis E.). The God of Science. 

Toledo: 1872. .pp. 23 in-18°.
(The Index tracts As 11) 3anpem.
Abbot (Francis E.). A Study of Religion. 

Boston: 1873. pp. 30 in-18°.
(The Index tracts As 14) 3anpctu.
Arbroath Guide, and Country of Forfar 

Advert,iser (The). London: 1878. >6 1862— 
1868, As 1870-1912. Each of 4 p. inf.

Ci UCKJHOH.
bb Aś 1912 otb 9-ro Hoaópa Ha 4 cTpan. 

BB 1 CT0Jl6u,’fe CTpOKB 95—103 CB.
Examiner (The). Established 1808. An inde­

pendent weekly review of politics, literaturę, 
science, and art. London: 1878. 3659—3693.
pp. 321—1440 inf. Ci uckmou.

bb ATs 3689 otb 12-ro okthóph na 1281 
crpan- bb 1 ctoiOh^ ctpokb 37—41 ch. h bb 
As 3693 otb 9-ro HoaOpa Ha 1413 CTpaH. bb 
1-MB CTOjrólffe CTpOKB 1—24 CH.

Hornet (The). London: 1878. May 22—Octo- 
ber 16. pp. 797—1016 in-i°. Ci uckawu.

bb A*s otb 4-ro ccHTaOpa ota4jibhoh Kapa- 
saTypii h Ha cip. 949 bb 1-mb ctojó. ctpokb 
20—68 ch.

Industrial Review social and political (with 
which is incorporated the «Bea-Hive> News- 
paper). Edited by George Poller. London: 1878. 
A£ 883—892. Each Al of 16 p. inf. Ci uckjiwh.

bb A? 889 otb 26-ro OKTflópa Ha 1 CTpaHH- 
11,4 Bcero 1-ro h 2-ro cToa6n,eBB h Ha 2-oil 
CTpaH. BB 1-MB CTOj 0u,4 CTpOKB 1 — 39 CB.; BB 
Aś 892 otb 16-ro Hoaópa Ha 12-oft CTpaH. bo 
2-mb ctoji6ii,4 ctpokb 9—21 cb.

New-York Ledger (The) devoted 1o choice 
literaturę, romance, the news and commerce. 
Vol. 33. Aś 44—52, Dcc. 15, 1877 to Febr. 
16, 1878. Vol. 34. Al 1—39, Febr. 23 to Nov. 
9. Each A® of 8 p. inf. Ci uckjhoh.

As 38 otb 2-ro h As 39 otb 9-ro Hoaópjt 
3anpemeHH

Parker’s (Theodore) Experience as a Mi­
nister, with some account of his early life, 
and education for the ministry. Boston: 1859. 
pp. V—182 in-8°. 3anpem-

Truth. London: 1878. As 96—98 (Yol. IV). 
pp. 489—576 in-4°. Ci uckjuoh.

bb As 97 otb 7-ro Hoaópa Ha 519 CTpanHii/fc
BB 1-MB CTOJlÓIffe CTPOKB 25---36 CB. H BO 2-MB
CTOJlÓipŁ CTpOKB 3 — 13 CB.

CTapniin u,eH3opB /IkKSobhmkobi.

Ha iriłMeijHioMTł aBBncfc.
Bauer (D-r Edgar). Der Freimaurer-Bund 

und das Licht. Bausteine zur Geschichte der 
Loge und der religiosen Sagę. Hannover, 1877. 
IV u. 124 S. in-8°. 3aupeut,.

Bewegung, D e katholische in unseren Ta- 
gen. Herausgeg. von D-r H. Rody. XIII Bd. 
Heft XX u. XXI S. 337—432 Ci ucic.mu.

CTpaH. 363—369 6e3B nocjrh,nHBXB 7 ctpokb 
h otb CTpaH. 402 — 413 6e3B nocjrfe,a,HHXB 8 
CTpOKB.

Blatter, Humoristische. Wien. 1878. As 44.
3avpeuii.

As 45 cb hckjioh. Ha CTpan. 3-ił bb 3-mb 
ctojió. nocjrfcj. 5 CTp. h ctpokh 20—23 ch;

Brosehiiren—Cyclus fur dus Katholische 
Deutschland XIII Jahrgang. 12 Heft. Munster. 
1878. Resurgam Ich werde wieder erstelien. 
S. 265—284 u. 4 in-8°. XIII Jahrgang. Gra­
tis—Heft. Miinster 1878. Muth und Gottver- 
trauen S. 285 — 308 n. 2; XIV Jahrgang 1 
Heft. Munster, 1879. Gedankcn iiber den 
Culturkampf. 32 u. 2 S. in 8°. 3anpeuh-

Der Nachbar. Hamburg, den 24 November. 
1878. Al 47. S 369—376 in-4o. Ci uckawh.

Ha CTpaH. 374-ir CTp. 4—14 cb. Ha CTpaH. 
373-6 bo 2-mb ctojió. hocjtŁa- ctpokj.

Dielitz (Th.) Teutonia. Fortsetzung der Ger­
mania. Berlin. 343 S. in-°. Ci uckawu.

C TpaH . 153—154-ofi.
Dunajew (Wanda von) (Frau von Sacher- 

Masocli). Echter Hermelin. Geschlchten aus 
der vornehmen Welt. Bern u. Lpz. 1879. 
VII u. 232 S. in-8°. Ci uctc.mH.

CTpaH. 171-179.
Hemptinne (Grat). Politische Fragen. Auto- 

risirte Uebersetzung von D-r Eduard Marcour 
Mainz 1878. 32 S. in-8°. 3anpev//.

Herder’s Convorsations-Lexikon. Kurze Er- 
klarung der Wissenschaften. 2-te ganzlich 
umgearb. Aufl. Freib. i. Br. VI Halbband. 
S. 385—800 in-8°. Ci uckjiiou.

Ha CTpan. 763, bo 2-mb ctox6. cip. 18 h 19 
ch. h Ha CTpaH. 800, bb 1-mb cto.i6. cip. 6 
h 7 ch; h na 2 ctojiO. CTp. 9—12 cb.
Lauser (Wilh) Unter der Pariser Commune. 

Ein Tiigebucli. Lpz. 1879. VII u. 388 u. 15 S. 
in-8°. Ci ucKAtoi.

Ha CTpaH. 166-ft 2 6 CTp. cb. ao 8-6 CTp 
CBepxy Ha CTpan. 168-6.

Merz (D-r Heinrich). Gescliichtliche und 
Kiinstlerische Erlauterungen zu L. Weisser’s
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Bilder - Atlas zur Weltgeschichte. Stuttgart. 
1868. Bd. II. 425 S. in-8°. Ci uckawh.

cipaH. 409—412.
New—Iorker Belletristisches Journal J\6 38 

(w Nov. 1878). S. 593—608 in folio.
Ci uckjuoh.

na cipaH. 604 bb 1-mb cTO^ni CTp. 22— 
39 ch.

Pierer’s Universal-Conv. Lexikon. 6-te voll- 
standig umgearb. Aud. Oberhausen u. Lpz. 
XV Bd. 2-te Halfte S. 401—792.

Ci UCKJUOH.
Ha CTpaH. 486-3 bo 2-mb ctojó. CTp. 17 h 

18 cb. Ha CTpaH. 489-3 bb I mb ctojióihŁ CTp. 
35 h 36-3 cb. h Ha CTpaH. 490-3 bb 1-mb 
CTOjrOnb CTp. 5—14 cb. h 18—19 cb.

Rolfus (Hermann D-r). Mainz, 1878. 2-te 
Abtheilung Seit der Eroffvung des Vaticanis- 
chen Concils. S. IV u. 193—436 in-8°.

Ci UCKAtOH.
CTp. 210, 239-244; 276-277, 381, h Ha 

CTpaH. 409 CTp. 15—22 cb 
Sacher—Masocli. Falscher Hermeiin. Kleine.

Geschichten aus der Biihnenwelt. Neue Folgę 
Bern u. Lpz. 1879. VIII u. 342 S. in-8°.

Ci UCKAłOH.
na C T p a n . 316-fl C Tp. 12 h 13 cb.
Schalk. Bl&tter fur Deutschen Humor. He- 

rausg. von Iulius Lohmeyer. Jiś 8. Ci uckawh.
Ha CTpaH. 57-3 KapTmm.
Schriften. Hinterlassene Deutsche, eines 

polnischen Iuden. Berlin. 1871. X u. 201 S. 
in-8°. Ci uckjiwh.

CTpaH. 115—122.
Simplez (Innocenz). Der Glaube des Socia. 

lismus. Locbau. 1878. 32 S. in-8. 3anpcw,-
W alcker (D-r Carl). Die Ursaehen und die 

Heilmittel der socialdemokratischen Umsturz- 
bestrebungen. Berlin 1878. XXIII u. 225 S. 
in-8°. Ci uckjuou.

na CTpaH. 104-3, CTp. 3—6 ch.
Werner (D-r Sigmund). Ueber den Werth 

der Impfung. Gedrangte Erorterung iiber 
Zweck und Erfolg der Schutzpockenimpfung 
so wie uber die gegen den Impfzwang geltend 
gemachten Erfahrungen. Mit einem Anhange 
von statistischen Tabellen. Miinchen. 1878. 
46 S. in-8°. 3anpeiu,.

Ha HTaJIBJIHCKOMTł JIBBIirk.
Norelle Italiane Di Quaranta Autori Dal 1380 Al 1874. Lpz. 1879. 441 p. in-8°. 3anpevj,

Ha niBOACEOM^B a3B Ildł.

Gamie Ivenske Medborgaren. JV» 42.
Ci uctumu.

na 1-3 CTpaH. bb 4-mb ctojtO. CTp. 1—9 ch. 
H BB 5-MB CTOJl6l i i  CTp. 1—16 CB.

Ny illustrerad tidning. Stockholm. 43.
Ci ucKjmu.

Ha CTpaH. 347-3 bo  2-mb CToOjiti CTp. 
26—42 cb.

Sbndags—Nisse. Stockholm. 1878. 3€ 43.
Ci UCKJiWU.

Ha 4-3 CTpaH. bb 1-mb ctojióipŁ CTp. 29— 
36 cHH3y.

CTapniiił ijeHaopB MMnuept-KpacoBCHiw.

THHorpatłtia (fitiBinaa) A. M. Kotomhha, 06yxoBB moctb, A" 93.
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